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Na Univerzitě Hradec Králové se uskutečnil již XXII. ročník tradiční konference Hradecké
dny sociální práce. Letošní ročník, který se konal ve dnech 18.-19. září, nesl téma „Čas a
sociální práce: Reflexe, změny a perspektivy“, přinesl setkání odborníků z akademické
sféry, státní správy, neziskových organizací i studujících. Akci uspořádal Ústav sociální
práce FF UHK pod záštitou Ministerstva práce a sociálních věcí České republiky.

Hlavními hosty byli Mgr. Petra Zdražilová, vrchní ředitelka Sekce rodinné politiky a sociálních služeb
Ministerstva práce a sociálních věcí, a doc. PhDr. Peter Brnula, PhD. z Univerzity Komenského v
Bratislavě. Petra Zdražilová ve svém příspěvku nabídla reflexi role MPSV jako gesčního ministerstva
a upozornila na výzvy, které před sociální prací stojí v blízké budoucnosti. Peter Brnula se naopak
vrátil k historické roli sociální práce a na příkladu slovenského kontextu ukázal, jak byla profese v
minulosti zneužívána totalitními režimy a proč je důležité se k těmto zkušenostem znovu vracet.

Odborný program konference se věnoval rozmanitým tématům od historického vývoje a významu
času v sociálních intervencích, přes otázky mezigeneračních vztahů a prevence, až po nové trendy a
mezinárodní perspektivy. Zvláštní pozornost vzbudila nově zařazená absolventská sekce, která měla
letos premiéru a setkala se s pozitivním ohlasem. Absolventi zde dostali prostor představit své
výzkumné aktivity a profesní zkušenosti, čímž obohatili diskusi o čerstvý pohled nastupující generace
odborníků. Součástí programu bylo také promítání dokumentárního filmu Štěstí a dobro všem, které
nabídlo účastníkům další perspektivu k zamyšlení nad hodnotami a smyslem sociální práce v
dnešním světě.

Hradecké dny sociální práce se i letos potvrdily jako unikátní událost pro sdílení zkušeností,
navazování kontaktů a společnou reflexi nad tím, kam se sociální práce ubírá.
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